AYUDANTIA 9 – PROBABILIDADES

( EYP 1112  ------------  2º SEMESTRE 1998 )
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     Determinar las siguientes densidades : 

     ( a )  La conjunta de ( X , Y ) .

     ( b )  La marginal de Y .

     ( c )  La condicional de  X | Y .

     ( d )  La conjunta de  ( Z , W )  =   (  | X + 1 |  ,  Y  ) .

2º  Si X1 , X2 , ... , X n  ~ U ( 0 , 1 )  y sean  

     U =  mín { X1 , X2 , ... , X n }

     V =  máx { X1 , X2 , ... , X n }

     Calcular el coeficiente de correlación  (  ( ( U , V )  ) .

3º   Sean X e Y variables aleatorias independientes con distribución exponencial de parámetros 

      ( y (  (  (  (  (  ).  

      ( a )  Pruebe que :

[image: image2.wmf]ï

ï

ï

î

ï

ï

ï

í

ì

>

=

e.o.c.

  

,

       

          

0

     

          

 

  

0

 

 

z

  

si

  

,

    

α

 

-

 

β

)

 

e

 

-

 

e

 

(

 

β

 

α

  

)

 

z

 

(

f

z

 

β

 

-

z

 

α

 

-

Z


              Es la densidad de la variable aleatoria :  X + Y

     ( b )  Si  (  =  (  =  (   y  U =  mín { X  , Y } ,  W =  máx { X  , Y }

              i .   Verifique que U ~ Exp ( 2 ( ) .   

              ii .  Pruebe que  W – U distribuye exponencial . Identifique el parámetro 

4º  Se observan dos lámparas durante sus vidas útiles. Suponga que las vidas útiles son independientes

     y siguen una distribución exponencial de parámetro ( . Sea X el tiempo que transcurre hasta que la 

     primera lámpara se queme e Y el tiempo que transcurre hasta que la otra lámpara se queme.

     ( a )  ¿  Cuál es la distribución condicional de X dado Y = y  ?

     ( b )  ¿  Cuál es la distribución de Y dado X = x   ?

     ( c )  Hallar la distribución condicional de Y – X dado X = x.
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